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[Tycts O — 11eHTp OKPYKHOCTH, OITUCAHHON OKOJIO PABHOOEIPEHHOTO TPEYTOJILHUKA
ABC (AB = AC), D — cepenuna croponsl AB, a E — Touka nepecevenns: Meuan
tpeyrosibauka AC'D. lokaxkure, uro OF | CD.

Han npsmoyronbuauk ABC'D u touka P. Ilpsivbie, mpoxojsimnue depe3 A u B u
epreHanKy/sipasie, coorsercrsentno, PC' u PD, nepecekarorcs B Touke (). Hoka-

xxure, uro PQ | AB.

B tpeyrosibauke ABC usBecrso, uro AA; — menuana, AAs; — buccekrpuca, K —
Takas Touka Ha AAq, na koropoit K As || AC . Hokaxure, uro AA; | KC.

JlokaxkuTe, 9TO CyMMa KBaJpPaTOB CTOPOH IIPOU3BOJIHLHOTO YETHIPEXYTOJILHIKA HE
MeHbIIle, YeM CyMMa KBa/IpaToOB ero JuaroHaseil, IpudeM paBeHCTBO JIOCTUrAETCS
TOJIBKO B CJIydae IapaJijiesiorpaMMa.

IIycts O — nenTp onucanHoil okpykHocTu, H — opromenTp u M — TodKa mepece-
wgenus: Meauan tpeyrossuuka ABC.

(a) Hoxaxwure, auto OH = OA + OB + OC.

(b) Bosenure u3 sroro, uro rouku M, H,O nexar Ha 0aHO# npamoit (npsimas
Ditnepa), upuaem M H =2-OM.

(c¢) Hoxaxure, uto OH? = 9R? — (a® + b + ¢?).

Ha croponax uerbipexyronbanka ABCD ¢ nepneHauKyIsipHBIMUA JTHATOHAJISIMA
BO BHEITHIOIO CTOPOHY TOCTPOEHBI mojobHbIe Tpeyroiabuuku ABM, CBP, CDL
u ADK (cocennue opueHTUPOBaHbI 110-pasuoMy ). lokaxure, yro PK = M L.

ITycre ABC — pasroGenpennsiit Tpeyronbauk (AB = AC). Ha nponosmkeHnsix
cropon BC, AB u AC soibpanst Touku P, X, Y makum obpaszom, uro PX || AC n
PY || AB u rouka P nexur ua ayde CB. Touka T — cepeuna jpyru BC onucannoit
okpyxkuoctu Tpeyrojbauka ABC (T # A). Hokaxure, yro PT 1 XY.





